PONAVLJANJE IN PREVERJANJE ZNANJA : Premo in obratho sorazmerje

. Ali sta koligini v nalogi premo ali obratno sorazmerni?
a) DolzZina blaga in cena, ki jo za blago placamo. PRE NO sorazmerje
b) Velikost posode in $tevilo posod, ki jih napolnimo z danim sokom. _ QOB RAT A0 sorazmerje
c) Delez dobicka in Stevilo ljudi, ki so ga dobili. OB rATW O sorazmerje
d) Raztezek vzmeti in masa uteZi na njej. PRENO sorazmerje
e) Masa moke in masa kruha, ki ga spe¢emo iz te moke. Tteng sorazmerje
f) Masa rezine kruha in Stevilo rezin, ki jih dobimo iz ene Struce. OB ZATVO _ sorazmerje

. Ugotovi, v kak§nem odnosu sta spremenljivki v tabeli in tabelo dopolni!

N (G /6§
a) PRENQ sorazmerje b) OBQA TAJO sorazmerje
-.l '3
2 A5 O
N 51 /\ "
X .| 1 Al | 2.8 % u 5 | 15130 |77
y| 15 5 55 411 v 6 2 A 4
e L LW L
23 N 3 Tt
-3 :
. lzracunaj in zapisi odgovore !

a) Za 5 litrov malinovega sirupa potrebujemo 20 kg malin.
Koliko kg malin potrebujemo za 1 liter sirupa?
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b) 6 delavcev bi tlakovalo dvoridée v 1,5 dneh. V koliknem ¢asu bi to delo opravil 1 sam delavec?
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c) Janez in trije prijatelji so si privoséili kosilo v restavraciji. Ko je natakar razdelil raun na posameznika,

bi moral vsak pladati 16,50 €, vendar se je Janez ponudil, da plaa celoten racun. Koliko ga je to

stalo? L~ 16,50€ = ¢ € ol OBUATWO ot A= biag, 266 @

0.2 Plazel je c6 €.
d) Koliko stane 1 kg kruha, ¢e za 4 kg plac¢as 10,40 € ?
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4. Izradunaj s sklepanjem ( tabela ) in zapisi odgovore ! m
a) Za3uredelaje Minka prejela 18 €. .. ?P2e O 0eAY eV €

Koliko bi zasluilav 13urah 2 20 1 ludile 6C 33 €. @
Koliko ¢asa bi morala delati za 90 € ? Delala 60 48 wr.
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i b) V avtobusu je 52 sedezev. Ce so vsi zasedeni, je cena prevoza na osebo 15 €.
Avtobus je potrebno v celoti plagati. O BIATA O JOLAL Tl e z
Koliko plata posameznik, ¢e se jih pelje samo 50 ? Via [L //)[D—iQ A§ 60O € @
Koliko potnikov je bilo na avtobusu, ¢e je vsak placal 20 € ? Bels 3 1 e 23 Vlo\t% lao\f
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5. Spela dobi od prodaje na stojnici 11 % provizije. :
Za kak$en znesek je prodala izdelke, ¢e je zasluzila 88 €7
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6. Nek tovor bi prepeljalo $est tovornjakov, &e vsak pelje 15 ton.
Koliko tovornjakov bi potrebovali, ¢e vsak nalozi 3, 9, 10 ali 18 ton tovora?

Zapisi enacbo, odgovore izracunaj z enacbo in jih zapisi v preglednico!
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7. Stroj izdela v 6 urah 3000 plastiénih lon&kov. @
Zapisi enacbo in izracunaj, koliko lon¢kov izdela ta stroj v 1, 2, 3, 5'5 urah?
Odgovore zberi v tabeli in narisi graf!
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Iz grafa odcitaj:

a) koliko longkov naredi v 2,5 ure! 1259 [ongleov
b) v kolikinem asu naredi 2000 longkov! Vb U vag .@




8. Tabela prikazuje visino kazni, ki jo moramo placati zaradi prekoracitve hitrosti na avtocesti. 5 @ ;\
Omejitev je 130 km/h.
KolikSno kazen mora plagati voznik, o\[{ 7 €A 1O HITROST KAZEN
ki dovoljeno hitrost prekoraci za 15%? - kuilhs
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9. Graf prikazuje pot, ki so jo kolesarji prevozili v 7 urah.
Sestavljen je iz treh odsekov (A, B in C).

Odgcitaj iz grafa (pazi na enoto):

a) Koliksno pot so imeli za sabo po 5 urah in
30 minutah?
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b) Po koliko urah so imeli za sabo 110 km poti?

Po T uwrah.

¢) Koliko ¢asa so pocivali?
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d) Na katerem odseku (A, B ali C) so vozili z C(?S’ t
najvecjo hitrostjo?
Me. odselcw A ( ie wov[%({ rfv r«) :
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KRITERIJ :
Dosezene tocke 0-21,5 22-30,5 31-36,5 37-44,5 45-50
Ocena v tockah 1 2 3 4 5




